RESOL	.UTION	NO. 2023 -	

RESOLUTION AUTHORIZING THE DISPLAY OF THE LGBTQ PROGRESS PRIDE FLAG ON A DESIGNATED CITY FACILITY FLAGPOLE TO COMMEMORATE LGBTQ+ PRIDE MONTH DURING THE MONTH OF JUNE 2023

WHEREAS, the City Council of the City of San Bruno wishes to express their support for Pride Month and the Lesbian, Gay, Bisexual, Transgender, and Queer/Questioning (LGBTQ+) community in the United States and LGBTQ+ residents in San Bruno; and

WHEREAS, the display of the LGBTQ+ Progress Pride Flag, serves to express the City's official commitment to celebrating diversity, visibility and inclusion in the San Bruno community; and,

WHEREAS, the City's flagpoles are not intended to be a forum for free expression by the public; and

WHEREAS, the LGBTQ+ Progress Pride Flag will be flown on a designated City facility flagpole at San Bruno City Hall for the full month of June 2023; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that the City Council of the City of San Bruno hereby authorizes the display of the LGBTQ+ Progress Pride Flag on a designated city facility flagpole for the duration of June 2023 to celebrate and honor LGBTQ+ Pride Month.

---000---

I hereby certify that foregoing Resolution No. 2023
was introduced and adopted by the San Bruno City Council at a regular meeting on
May 9, 2023, by the following vote:

	May 9, 2023, by the following vote:	
AYES:		
NOES:		
ABSENT:		
	Lupita Huerta, City Clerk	